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3| 20200130 | 32 | 21 | 3659 | 12812 | B% MFA 2% 20km XY
4 | 0T | 39 | 14 | 3650 | 12810 | BB HFA SRAE 11km K|
5 | 2010328 | 30 | 19 | 3647 | 12793 | B2 4TI MEAEZ 22km XY
6 | 20001121 135 | . | 3670 | 12830 | B2 2FA 25 16km XY
7| 194527 | 30 | - | 3680 | 12820 | B% BZAl £F 24km XY
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LEMo| ARE BEA HY

Ws | ws2 | mE | BR | AN | F=E | TeoE | PEESAA
1 E% | CHB | o | Be70 | 17948 | 79 204
2 ciAb | DKSA | JSE | %600 | 181456 | 284 478
3 Hob | OGA | JKSE | 70 | 7R | 25 480
4 oM | AGSA | JMEE | 17 | 1788t | 249 49
5 M | KESB | kST | 369w | 1768 | 265 521
6 =2 | MOY2 | BVl | %658 | 1B0B8 | 292 562
7 | UNPA | JKSE | B7E6 | 127560 | 02 574
8 WS | BOWA | JHSE | 371681 | 1279675 | 337 635
9 2 | DGLA | 7KST | 6798 | 18216 | 356 669
10 22 | BONR | BRI | s | 12771 | 372 6%
1| 2ZERe) | MGB | BoHed | e | 1282146 | 393 7.10
12 2= | BURB | Folel | 72877 | 1277486 | 413 750
13| ME | JECB | JKSE | G715 | 1BI1M5 | 418 753
14 8% | ORA | JKST | 66X | 1751 | 432 776
5 | MM | SSA | JKSE | 7139 | 12751% | 435 778
16 ciot | DNVA | 75 | 60877 | 183580 | 437 794
7 S| HWSA | JISE | 364413 | 179M1 | 485 868
18 ) | BOGA | JKSE | 01 | 1273 | 519 9.19
19 | 8RR | YN | BRI | a7ism4 | 127390 | 585 043
20 st | HONA | 7KSE | 36M8B | 175/% | 560 973
2 | mAECHxIxI) | HKU | B | %6131 | 127381 | 564 970
2 FH | JCUA | JKSE | 3758 | 18264 | 569 971
23 A% | YOB | ool | 36870 | 1285168 | 562 991
21 ofFl | YCHB | Wil | 36628 | 184373 | 567 0%
2 A% | SAB | Fokel | %40m | 18155 | 573 0%
2 O | YAGA | JKSE | 7400 | 12778 | 601 1047
27 g | YONR | BBl | ariel2 | 1284880 | 6L 1068




S Auneoiaseca 2 AHKISS SPGY)
X PGA 0.07%g 0| %
R PGA PGV
EsAd A= aAdc (EhY :%Q) (EHf:em/sec)

sF 36.8730 127.9748 6.653 0.847
ot 36.7069 127.7262 1.637 -
S=2 36.7906 128.2705 0.945 -
=48 36.9537 127.6048 0.938 0.154
22 37.1680 127.9875 0.733 -
S At 36.9044 128.1455 0.712 -
22 36.5482 127.7981 0.660 -
g2 37.2317 127.7486 0.647 0.056
& 37.0917 127.8081 0.630 -
HE2 37.5620 128.3778 0.517 -
CHF 36.9876 128.3559 0.498 -
54 36.7956 127.5620 0.490 -
CH 36.3721 127.3714 0.349 -
2kM 36.4413 127.9442 0.309 -
oI 37.9865 128.1111 0.307 -
=Y 37.0131 127.3294 0.290 -
I 36.8720 128.5166 0.279 0.037
MY 37.5822 128.1527 0.269 -
F 37.2753 128.2694 0.257 -
=¥ 37.2808 126.9823 0.255 -
gq3F 36.6268 127.5135 0.246 -
XA 37.1595 128.1945 0.236 0.061
IS 36.0925 127.7943 0.229 -
MA 37.7196 128.1735 0.221 -
=4 36.6538 128.0608 0.216 -
ot 34.3959 126.7019 0.212 -
HF 37.4155 128.0505 0.209 0.033
B2 36.7560 128.6921 0.208 -
off| M 36.6223 128.4373 0.207 0.044
gl 37.1812 128.4569 0.204 -
=4t 37.8855 126.7656 0.198 -
O|H 37.2908 127.4167 0.198 -
HEl 36.9969 127.1354 0.197 -
= 36.1058 127.4816 0.182 -
Ef =4 37.1225 128.9524 0.174 -
s 37.4070 127.7568 0.164 -
g3 37.4990 126.5494 0.153 -
A4 37.1348 127.5196 0.152 -
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ANdaSL PGA PGV
=40 A AT (2H91:%Q) (EFY:cmysec)
ogF 36.4078 128.1575 0.147 0.015
XM 37.4303 128.6654 0.140 -
e 37.5583 127.7136 0.140 0.016
B3y 37.3775 128.3947 0.140 0.030
ol 36.3561 128.6887 0.140 0.018
Ol 36.2481 127.6138 0.130 -
a4 38.1438 128.6025 0.130 -

BEYE 36.7869 128.5714 0.128 -
=29 36.2210 127.9719 0.127 -
iy 36.1813 128.5927 0.125 0.059
24 36.9792 128.6610 0.124 -
HE 35.6140 127.9188 0.119 -
=R 36.2421 129.2151 0.115 -
=l 34.8646 127.4638 0.112 -
Mot 36.8230 127.2574 0.109 -
2 37.5406 127.9563 0.106 -
2H 37.6837 127.8802 0.104 -
o 36.4456 127.5792 0.102 -
Of=2 35.7279 128.1934 0.102 0.013
Ly = 37.8197 128.0919 0.101 -
77 37.7047 128.9134 0.097 -
7|2l 37.9471 128.3247 0.094 -
T 37.6479 128.5645 0.094 -
A 36.6251 129.0880 0.093 0.020
Of&F 36.8276 127.0123 0.091 -
At 35.8754 128.0486 0.089 -
QI = 38.1208 128.3173 0.084 -
= 36.9440 128.9145 0.084 0.014
= 37.7776 127.8145 0.084 0.022
2 At 35.1027 127.5968 0.081 -
L™ 37.7711 128.3863 0.081 0.015
Off AF 36.7421 126.8156 0.079 0.019
CHE 36.3906 128.4284 0.076 -
s 35.8352 127.5711 0.076 -
Mzt 38.2686 128.2525 0.074 0.003
=] 36.7826 129.2211 0.074 -
sz3 37.5714 126.9661 0.073 -
ot 37.0844 126.7740 0.072 0.011
=3 34.8508 128.4376 0.071 -
4H 36.0799 128.1024 0.071 -
Me 36.5211 129.1791 0.070 -
otE 36.9930 126.9185 0.070 -
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= 15 1)
A A R 7= (PGAY)
H A & E=(PGYV?)
%g < 0.07
[ | g3 AMEES =2 5 gloy, XA+ 7155
V < 0.03
g | EET ALY AE 130 Q= 250 Agw =T, 0.07 =fg< 0.2
wfgd ZA7F ofshA =5 0.03 <V < 0.07
q | AU 58 A% 9% gls Al AAaA wow, | 0B =fe< 076
AAskaL e &7 kg =5 0.07 <V < 0.19
[y | AU B Age) mam, welis ol A gwl, | 076 = fe< 2.5
a3 Fi sl ST 0.19 <V < 0.54
v | A9 ZE Aol 05 1w, a% 3R Fol AR | 26 =fE< 6.8
st Eobgd A golxith 0.4 <V < 1.46
V[ | BE Aol mam, AR wAE o) gAoln, wey| 68 <dm< 4B
23|17} "olA| 7| = gt 146 <V < 3.70
VI | N Asel eiiel Warh wgsie, pag Ages| MB =f< 91O
de vs 7 S gkt 3.70 <V < 9.39
VI | B AR PEA 43 5 YU e s, pag | OLO =g 6.0
AL e Alzhek o8 7F wA g 939 <V < 238
x | F AR ABOIE 4T9 Sapt wstel, duk Aol | 01 =fe< 16.1
53 5 & "7t LA g 23.85 <V <  60.61
146.14 < %g < 314
X | thtRel Mz 92 2% nge] Susw, )} slejricy
60.6 <V < 154
dolgls FxEe] A glow, thrt TUAm, 7%
= AA ) ’
X a2t azksp sojan, R
RE o] WalE Y, Axwe] Jzes] A5, B4
) ’ 1 <
X | 3202 59 opu. A=Y
% AESE MA Y sae THmoaze MZSZ(MM), of 7|ekst
% SHOIE X|Z S XBRES 8% MESE EF 7|F M|, 2018.11.28)
1) PGA : Peak Ground Acceleration, EH2| : %g (%g=9.81cm/sec?)
2) PGV : Peak Ground Velocity, T2l : cm/sec
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